
Tudor School Pupils’ Questionnaire October 2020  
 

Results of Pupil Survey 

 

Guide to scores: 1= Yes, 2= Mostly, 3= A little bit, 4= No  

 

Each question asks you to say how TRUE you feel the statement is. 

 

Please circle one number for each statement 
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I enjoy coming to Tudor school 1.41 

I know it is important to be healthy  1.23 

I feel safe when I am at school 1.41 

I learn well in lessons  1.39 

My teacher tries to make lessons interesting 1.32 

Tudor has helped me settle back in school after lockdown 1.50 

Behaviour is good at my school  1.73 

I know what to do if someone is unkind to me 1.32 

Adults in my school care about me  1.22 

I know how well I am doing at school 1.56 

Adults explain to me how to make my work better and to help 

me improve 
1.30 

Adults at school have helped me start the new year well  1.21 

Mr Weightman, Ms Smith and other school leaders are doing a 

good job 
1.15 

I know what to do if I see someone being unkind to someone 

else 
1.34 

The school is clean and tidy  1.71 


